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GRANDE VENTE DE WHISKIES - COLLECTION DE MADAME L. (vente sur désignation)

LE DIMANCHE 17 MARS 2013 À 14H30
DANS LES SALONS DU GRAND HÔTEL - 45, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur
judiciaire et habilité SVV n° 2002-034
45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes
Tél : +33 (0)4 93 99 22 60  •  +33 (0)4 93 99 33 49  •  Fax : +33 (0)4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

Pascal Kuzniewski, expert 
agréé près le CVV, n° 2002-247
Tél : +33 (0)4 92 28 51 27  •  Port : +33 (0)6 07 79 72 06  •  Fax : +33 (0)4 89 73 22 71
contact@vinvinoveritas.com

EXPOSITION PARTIELLE DES LOTS AU GRAND HÔTEL
Dimanche 17 mars de 11h à 12h

TÉLÉPHONES DURANT L’EXPOSITION ET LA VENTE
+33 (0)4 93 99 22 60  •  +33 (0)4 93 99 33 49

RETRAIT DES LOTS 
En nos entrepôts, le lundi 18 mars de 14h à 17h et le mardi 19 mars de 9h à 12h et de 14h à 17h ou sur rendez-vous. 
Livraison possible sur demande.
Pour tout contact : Laurent Marro au 06 13 29 15 23. 
Un plan d’accès sera remis aux acquéreurs le jour de la vente.

PASCAL KUZNIEWSKI
EXPERT CVV

Avec la participation de
interenchères-live.com
Enchères Live et ordres d’achat secrets



La vente est faite expressément au comptant.
Frais : Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais suivants : 20% H.T soit 23,92% T.T.C. 
Un supplément de 3% H.T soit 3,588 T.T.C. sera appliqué pour les ventes “live”. 
Payment is to be made without delay and the buyers shall pay a premium on the hammer price of
23,92 % (Included V.A.T). Auction live : 27,508 % (Included V.A.T).
Déroulement de la vente : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, il aura pour obligation
de remettre son nom et son adresse. En cas de contestation entre deux ou plusieurs enchérisseurs qui ont
simultanément porté une enchère équivalente et qui réclament en même temps l’objet après le prononcé
du mot adjugé, ledit lot sera immédiatement remis en vente au dernier prix proposé par les enchérisseurs.
The buyer shall be the highest bidder, he will then be requested to give his full name and address.
Should a dispute arise, if two or more buyers simultaneously bid and claim possession of a lot after
the fall of the hammer, the lot will be offered anew at the price previously reached.
Possibilité de vente avec faculté de réunion.
Conditions de paiement : En cas de paiement par chèque ou virement bancaire par l’adjudicataire, le trans-
fert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement. Les clients non résidents en France ne pour-
ront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT. Obligation de paie-
ment par chèque au delà de 3 200 € par lot et par client dans la même vente.
When the buyer pays by check, the delivery of the lots will be possible only after encashment. Non
resident buyers can only collect their lots after having payed by SWIFT or bank transfer.
Exposition publique : Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des
objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
An exhibition prior to the sale enables prospective buyers to see the lots, no complaint will be accep-
ted after the fall of the hammer.
Enlèvement des lots : Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les
meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasi-

nage n’engage pas la responsabilité de la société de vente volontaire à quelque titre que ce soit.
We advise our clients to pick up their purchases rapidly in order to avoid extra costs for handling and
stockage. Stockage is not the auctioneers responsibility.
Responsabilités : Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la société de vente
volontaire compte-tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de
la vente.
The auctioneer is responsible for all details in the catalogue taking into account the corrections
anounced during the auction which are recorded.
Les attributions concernant les bouteilles (niveaux, étiquettes, bouchons et capsules) ont été établies
compte-tenu des connaissances à la date de la vente et ne sont données qu’à titre indicatif. Aucune récla-
mation ne sera possible, l’exposition ayant permis l’examen des bouteilles.
Les informations portées sur les étiquettes, contre-étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles consti-
tuent l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité. Les droits de cir-
culation, de consommation et la vignette de Sécurité sociale ont été payés par le vendeur.
Détails re the state and appearance of the bottles (wine levels, labels, corks and capsules) given in
the catalogue are for information purpose only, and are recorded at the date of the auction. No com-
plaint wil be accepted as the preview exhibition allows prospective buyers to see the bottles.
The information on the labels, capsules and corks is means of identifying the product, we are not res-
ponsible in these matters. The french legal circulation fees have been paid by the seller.
Le Commissaire Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse
déclaration de l’acheteur.
The auctioneer declines any responsibility as to any false legal or financial information declared by
the buyer.
Photographies non contractuelles. 
Photograph not contractual

Jean-Pierre BESCH et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront
confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Vous trouverez en fin de ce catalogue,
le formulaire à remplir et à nous renvoyer par courrier ou fax, la veille de la vente. Les enchères par télé-
phone sont possibles lors de la vente, nous vous remercions de faire votre demande par écrit en utilisant le
même formulaire que pour l’ordre d’achat (les mêmes conditions s’appliquent ici).

For buyers unable to attend personaly the auction the auctioneer or the expert will execute bids for
prospective buyers (the service is cost free). Enclosed you will find the form to fill in and send back
by mail or fax 1 working day prior to the auction. Phone bids are accepted during the auction, for this
please send us the same form as for absentee bids under the same conditions.

ORDRES D’ACHAT / ABSENTEE BIDS

CONDITIONS DE VENTE / CONDITIONS OF PURCHASE
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10000
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08002808174
Numéro de Compte
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Clé RIB

DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D’EPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

Identifiant Norme Internationale (IBAN)

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831



CANNES, DIMANCHE 17 MARS 2013 • 3

Lot Qt Dénomination Age
Date

Embouteilleur Date Mise Série/Fûts/Informations Bouteille Présentation Vol % Estim/Lotdistillation

PHOTOS VISIBLES SUR NOTRE SITE : WWW.CANNESAUCTION.COM

Très belle collection de Whiskies Single Malt essentiellement. Bonne provenance et excellentes conditions de conservation.
Toutes les photos sont disponibles (voir galerie du site www.cannesauction.com). 

OF = embouteillage d’origine par la distillerie (Official bottling)
T.L.B = niveau Très Légèrement Bas (Top Shoulder)

H.E = niveau Haute Epaule (High Shoulder)
M.E = niveau Mi Epaule (Mid shoulder)

B = niveau Bas (Low Shoulder)
1 1 ABERFELDY 1980 OF 1997 Flora & Fauna N° 00651 Etui 70 cl 62,0 120/140
2 1 ABERLOUR 10 ANS OF Canister 70 cl 43,0 90/100

1 ABERLOUR 12 ANS OF Sherry wood Etui 70 cl 43,0
1 ABERLOUR 12 ANS OF Double wood matured Canister 70 cl 43,0

3 1 ABERLOUR 15 ANS OF Cuvée Marie d’Ecosse Etui 70 cl 43,0 80/90
1 ABERLOUR 16 ANS OF Double cask matured Canister 70 cl 43,0

4 1 ABERLOUR A’BUNADH OF Canister 70 cl 59,6 120/130
1 ANGUS MC KAY 12 ANS OF Canister 70 cl 40,0
1 ARRAN OF Sherry cask Etui 70 cl 43,0

5 1 ARDBEG 28 ANS 02/1972 Douglas Laing 04/2000 one of 492 70 cl 49,5 240/270
6 1 ARDBEG 1974 OF 18/11/1997 Provenance - Very Old N° 3066 Coffret bois, Certificat, Echarpe 70 cl 55,6 600/700
7 1 ARDBEG 1975 OF 1999 The Ultimate Etui 70 cl 43,0 270/300
8 1 ARDBEG 26 ANS 26/12/1975 OF 26/03/2002 N° 4701 164 of 252 Etui 70 cl 46,2 380/420
9 1 ARDBEG 25 ANS 10/1975 Douglas Laing 10/2000 one of 702 Etui 70 cl 50,0 200/220

10 1 ARDBEG 1975 Speymalt 1997 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0 80/90
11 1 ARDBEG 1975 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2003 Etui 70 cl 43,0 200/220
12 1 ARDBEG 1977 OF Very Old Etui 70 cl 46,0 200/220
13 1 ARDBEG 1978 OF 1998 The Ultimate Etui 70 cl 43,0 240/270
14 1 ARDBEG 1978 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2000 Etui 70 cl 40,0 130/150
15 1 ARDBEG 1978 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2005 Etui 70 cl 43,0 140/160
16 1 ARDBEG 26 ANS 09/1979 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 12/2005 Etui 70 cl 43,0 160/180
17 1 ARDBEG 1990 OF 2006 Airigh Nam Beist Etui 70 cl 46,0 80/90
18 1 ARDBEG 9 ANS 09/1990 Douglas Laing 08/2000 one of 372 Etui 70 cl 50,0 60/70
19 1 ARDBEG 1990 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2001 Etui 70 cl 40,0 70/80
20 1 ARDBEG 10 ANS Autumn 1990 Douglas Mc Gibbon Winter 2000 Etui 70 cl 43,0 80/90
21 1 ARDBEG 11 ANS 02/1991 Murray et Mc David 11/2002 MM 654 Etui 70 cl 46,0 70/80
22 1 ARDBEG 14 ANS 10/1991 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 12/2005 Etui 70 cl 43,0 70/80
23 1 ARDBEG 1993 OF 2003 Uigeadail - The Ultimate Etui 70 cl 54,2 100/120
24 1 ARDBEG 1993 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2003 Etui 70 cl 40,0 50/60
25 1 ARDBEG 10/1994 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 10/2004 Etui 70 cl 40,0 50/60
26 1 ARDBEG 9 ANS 06/1995 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 02/2005 Etui 70 cl 40,0 50/60
27 1 ARDBEG (T.L.B) 1996 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2005 N° 916 Etui 70 cl 46,0 60/70
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28 1 ARDBEG 1998 OF 2004 Very young 70 cl 58,3 80/90
29 1 ARDBEG 30 ANS OF Coffret Bois 70 cl 40,0 330/360
30 1 ARDBEG 25 ANS OF Lord of the Isles Coffret avec certificat 70 cl 46,0 300/330
31 1 ARDBEG 17 ANS OF The Ultimate Etui 70 cl 40,0 120/140
32 1 ARDBEG 10 ANS OF The Ultimate Etui 70 cl 46,0 50/60
33 1 AUCHENTOSHAN OF Canister 70 cl 40,0 50/60

1 AUCHENTOSHAN 10 ANS OF Canister 70 cl 40,0
34 1 AULTMORE 1989 Dun Eideann 1998 N° 2364 -2368 280 of 2750 Etui 70 cl 43,0 35/40
35 1 AULTMORE 1983 OF 1997 Flora & Fauna N° 01597 Etui 70 cl 58,8 110/120
36 1 AULTMORE 21 ANS 1974 OF Rare Malts N° 1574 Etui 70 cl 60,9 150/160
37 1 BALVENIE 38 ANS 14/06/1961 OF 14/09/1999 N° 4194 25 of 141 Canister valant certificat 70 cl 49,3 1300/1500
38 1 BALVENIE 32 ANS 11/06/1968 OF 19/09/2000 N° 7297 78 of 177 Coffret bois et certificat 70 cl 51,0 600/700
39 1 BALVENIE 33 ANS 29/06/1971 OF 11/05/2005 N° 8921 140 of 189 Coffret bois et certificat 70 cl 46,9 500/550
40 1 BALVENIE 25 ANS 02/08/1974 OF 11/09/2000 N° 10138 N° 183 Canister valant certificat 70 cl 46.9 350/400
41 1 BALVENIE 25 ANS 19/12/1974 Signatory Vintage 07/1990 N°18103 /18130 686 of 1300 Coffret 75 cl 57,1 280/320
42 1 BALVENIE 15 ANS 12/07/1983 OF 26/01/1999 N° 2528 N° 46 Canister valant certificat 70 cl 50.4 100/110
43 1 BALVENIE 15 ANS 25/07/1988 OF 30/07/2003 N° 3389 N° 17 Canister valant certificat 70 cl 47,8 90/100
44 1 BALVENIE 1989 OF Port Wood Canister valant certificat 70 cl 40,0 70/80
45 1 BALVENIE 1991 OF 2005 Port Wood Canister valant certificat 70 cl 40,0 60/70
46 1 BALVENIE 21 ANS OF 1997 Port Wood Canister valant certificat 70 cl 40,0 70/80
47 1 BALVENIE 18 ANS OF Classic Etui 75 cl 43,0 120/130
48 1 BALVENIE 17 ANS OF Islay Cask -only 94 Casks Canister valant certificat 70 cl 43,0 80/90
49 1 BALVENIE 14 ANS OF Rum Wood - only 14 Casks - Canister valant certificat 70 cl 47,1 50/60

drawn N°29
50 1 BALVENIE 12 ANS OF Double Wood Canister valant certificat 70 cl 40,0 25/30
51 1 BALVENIE 10 ANS OF Founder’s reserve Canister valant certificat 70 cl 40,0 35/40
52 1 BANFF 20 ANS 18/03/1980 Signatory Vintage 02/08/2000 N° 634 594 of 702 70 cl 43,0 80/90
53 1 BANFF 1974 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1998 Etui 70 cl 40,0 110/120
54 1 BANNF 28 ANS 10/1976 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 09/2005 Etui 70 cl 40,0 100/110
55 1 BANFF  29 ANS 12/11/1975 Signatory Vintage 26/08/2005 N° 3340 8 of 269 Tube Metal Oval 70 cl 45,0 120/130
56 1 BANFF  18 ANS 21/12/1978 Signatory Vintage 28/10/1997 N° 4618 69 of 260 Coffret Silent Stills avec 70 cl 58,8 150/160

5 cl et Bonde
57 1 BEN NEVIS (M.E) 26 ANS 1972 OF 1998 N° 604 172 of 213 Etui 70 cl 56.6 120/130
58 1 BEN NEVIS (M.E) 26 ANS 1973 OF 1999 N° 719 156 of 262 Etui 70 cl 52,0 120/130
59 1 BENRIACH 1981 Speymalt 1997 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0 70/80
60 1 BENRINNES 14 ANS 1985 Mackillop and Co 22/06/1999 N° 1273 N° 26 70 cl 43,0 120/135

1 BENROMACH 12 ANS Gordon et Mac Phail Canister 70 cl 40,0
1 BLAIR ATHOL 12 ANS OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0
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61 1 BLADNOCH 15 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 40,0 100/110
1 BLADNOCH 10 ANS OF Flora & Fauna Etui Maison du Whisky 70 cl 43,0

62 1 BLADNOCH 14 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 40,0 110/120
1 BLADNOCH 15 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 55,0

63 1 BLADNOCH 13 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 40,0 90/100
1 BLADNOCH 13 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 46,0

64 1 BLADNOCH 15 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 46,0 110/120
1 BLADNOCH 13 ANS OF Etui Maison du Whisky 70 cl 55,0

65 1 BLADNOCH 23 ANS 1977 OF Rare Malts 10/2001 N° 3601 Etui 70 cl 53,6 110/120
66 1 BLADNOCH 19 ANS 30/06/1980 Signatory Vintage 31/01/2000 N°89/591/31 6 of 262 Coffret Silent Stills avec 70 cl 56,2 150/160

5 cl et Bonde
67 1 BLADNOCH 14 ANS 04/03/1992 Signatory Vintage 08/12/2006 N° 728 one of 391 Caissette bois 50 cl 56,8 120/130

1 BLADNOCH 13 ANS 04/03/1992 Signatory Vintage 24/08/2005 N° 721 one of 413 Caissette bois 50 cl 59,0
68 1 BLADNOCH 14 ANS 06/03/1990 Signatory Vintage 10/09/2004 N° 962 one of 248 Caissette bois 50 cl 51,7 180/200

1 BLADNOCH 14 ANS 04/03/1992 Signatory Vintage 16/03/2006 N° 723 one of 295 Caissette bois 50 cl 55,6
1 BLADNOCH 10 ANS 17/07/1991 Signatory Vintage 02/10/2001 N°4004 one of 380 Caissette bois 50 cl 55,8

69 1 BLADNOCH 25 ANS 14/02/1974 Signatory Vintage 09/06/1999 N° 283 217 of 345 Coffret 70 cl 54,8 140/150
70 1 BLADNOCH 13 ANS 08/03/1990 Signatory Vintage 12/08/2003 N° 1072 +73 112 of 568 Tube Metal 70 cl 43,0 100/110

1 BLADNOCH 12 ANS 23/11/1988 Signatory Vintage 27/07/2001 N° 42017+18 193 of 547 Tube Metal 70 cl 43,0
71 1 BLADNOCH 14 ANS 04/03/1992 Signatory Vintage 06/03/2006 N° 724 298 of 395 Tube Metal 70 cl 43,0 110/120

1 BLADNOCH 12 ANS 11/06/1991 Gordon et Mac Phail 02/03/2004 N° 3150+51 Tube Metal 70 cl 54,8
72 1 BLADNOCH 10 ANS 02/1985 Gordon et Mac Phail 06/1995 N° 318/352/870/871 Etui 70 cl 56,8 70/80
73 1 BLADNOCH 1988 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2001 Etui 70 cl 40,0 130/140

1 BLADNOCH 1986 Speymalt 1997 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0
74 1 BOWMORE 1995 Berry Bros & Rudd 2006 cask 38-39-40 Filet toile de jute 70 cl 56,2 80/90
75 1 BOWMORE 15 ANS 28/09/1989 OF 10/05/2005 N° 43135 203 of 415 Coffret bois double 50 cl 45,0 90/100

1 MAURY 2003 Coffret bois double 50 cl 17,0
76 1 BOWMORE 16 ANS 22/12/1988 Signatory Vintage 15/12/2005 N°43717 122 of 375 Tube Metal 70 cl 46,0 80/90
77 1 BOWMORE 14 ANS 1991 Murray et Mc David 2005 Cote-Rotie Casks one of 2100 Tube Metal 70 cl 46,0 60/70
78 1 BOWMORE 24 ANS 11/11/1980 Prestonfield N° 7845 172 of 228 Etui Maison du Whisky 70 cl 46,0 120/130
79 1 BOWMORE 10 ANS 09/1989 Douglas Laing 09/2000 one of 354 Etui 70 cl 50,0 80/90
80 1 BOWMORE OF Legend 70 cl 40,0 25/30
81 1 BOWMORE 11 ANS 09/1991 Blackadder 03/2003 N°15095 one of 246 Etui Maison du Whisky 70 cl 60,7 80/90
82 1 BOWMORE (M.E) 10 ANS 17/19/1992 Signatory Vintage 01/09/2003 Cask sample N° 4224 Coffret bois 50 cl 54,2 55/60
83 1 BOWMORE 16 ANS 1989 OF Limited Edition Coffret 70 cl 51,8 90/100
84 1 BOWMORE 30 ANS 18/02/1972 Signatory Vintage 19/02/2002 Rare Reserve - N° 929 104 of 197 Coffret bois et certificat 70 cl 49,7 300/330
85 1 BOWMORE 31 ANS 08/10/1968 Signatory Vintage 20/11/1999 Millenium Edition - N° 3820 98 of 252 Coffret bois et Certificat 70 cl 44,0 400/450
86 1 BOWMORE 21 ANS OF Coffret 70 cl 43,0 125/135
87 1 BOWMORE 25 ANS OF Coffret 70 cl 43,0 150/160
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88 1 BOWMORE 22 ANS OF bouteille Coffret 70 cl 43,0 140/150
porcelaine

89 1 BOWMORE (coulure) 25 ANS OF bouteille Coffret 70 cl 43,0 70/80
porcelaine

90 1 BOWMORE 30 ANS OF bouteille Coffret 70 cl 43,0 240/270
porcelaine

91 1 BOWMORE 12 ANS OF Canister 70 cl 40,0 120/130
1 BOWMORE 15 ANS OF Canister 70 cl 43,0
1 BOWMORE 17 ANS OF Canister 70 cl 43,0

92 1 BOWMORE OF Cask Strength Canister 70 cl 56,0 220/240
1 BOWMORE OF Dawn Port Casked Canister 70 cl 51,5
1 BOWMORE OF Voyage Port Casked N° 5246 Canister 70 cl 56,0

93 1 BOWMORE OF Dusk Bordeaux Casked Canister 70 cl 50,0 160/180
1 BOWMORE OF Darkest Sherry Casked Canister 70 cl 43,0
1 BOWMORE 12 ANS OF Enigma Canister 100 cl 40,0

94 1 BOWMORE 34 ANS 1971 OF Limited Edition 810 of 960 Coffret bois Aimanté 70 cl 51,0 600/700
Sherry wood

95 1 BOWMORE 32 ANS 1968 OF 123 of 1860 Coffret valant Certificat 70 cl 45.5 600/650
96 1 BOWMORE 12 ANS 15/06/1989 Signatory Vintage 18/10/2001 N° 20965 307 of 414 Tube Metal 70 cl 46,0 70/80
97 1 BOWMORE 10 ANS 08/05/1989 Signatory Vintage 24/02/2000 N° 4284 258 of 420 Tube Metal 70 cl 43,0 70/80
98 1 BOWMORE 11 ANS 17/09/1992 Signatory Vintage 20/11/2003 N° 4228 327 of 366 Tube Metal 70 cl 46,0 100/110
99 1 BOWMORE 22 ANS 25/10/1982 Signatory Vintage 20/09/2005 N° 91601 36 of 179 Tube Metal Oval 70 cl 58,8 110/120
100 1 BOWMORE 1993 Berry Bros & Rudd 2005 N° 500061 Filet toile de jute 70 cl 56,8 80/90
101 1 BRORA 24 ANS 01/12/1981 Signatory Vintage 14/12/2005 Sherry butt- N° 05/794 one of 472 Etui Maison du Whisky 50 cl 46,0 120/130
102 1 BRORA 23 ANS 08/12/1981 Signatory Vintage 08/06/2005 N° 1557 238 of 613 Tube Metal Oval 70 cl 53,7 180/200
103 1 BRORA 22 ANS 08/12/1981 Signatory Vintage 06/10/2004 N° 1561 402 of 611 Tube Metal Oval 70 cl 56,4 160/180
104 1 BRORA 21 ANS 16/08/1982 Signatory Vintage 02/09/2003 N° 416 137 of 272 Coffret 70 cl 58,4 150/160
105 1 BRORA (H.E) 21 ANS 15/12/1981 Signatory Vintage 27/06/2003 N° 1588 one of 692 Caissette bois 50 cl 58,3 100/110
106 1 BRORA (H.E) 18 ANS 18/01/1983 Signatory Vintage 02/10/2001 N° 39 one of 428 Caissette bois 50 cl 53,4 100/110
107 1 BRORA 18 ANS 11/06/1981 Signatory Vintage 10/04/2000 Sherry butt - N° 1081 463 of 628 Tube Metal 70 cl 43,0 100/110
108 1 BRORA 24 ANS 01/1982 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 02/2006 Etui 70 cl 43,0 130/140
109 1 BRORA 20 ANS 31/03/1981 Signatory Vintage 11/10/2001 N° 578 301 of 412 Tube Metal 70 cl 43,0 100/110
110 1 BRORA 19 ANS 11/06/1981 Prestonfield N°1083 117 of 545 Coffret 70 cl 58,8 110/120
111 1 BRORA 18 ANS 31/03/1981 MAISON DU WHISKY 08/1999 N° 568 70 of 350 70 cl 46,0 100/110
112 1 BRORA 23 ANS 11/1981 Duncan Taylor 05/2005 N° 1425 422 of 542 Coffret 70 cl 61,0 160/180
113 1 BRORA 30 ANS OF 2002 227 of 3000 1st Release Canister 70 cl 52,4 700/800
114 1 BRORA 30 ANS OF 2003 2861 of 3000 2nd Release Canister 70 cl 55,7 400/450
115 1 BRORA 30 ANS OF 2005 233 of 3000 3rd Release Canister 70 cl 56,3 500/550
116 1 BRORA 30 ANS OF 2005 88 of 3000 4th Release Canister 70 cl 56,3 450/500

6 • CANNES, DIMANCHE 17 MARS 2013
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117 1 BRORA 30 ANS OF 2006 1482 of 2130 5th Release Canister 70 cl 55,7 450/500
118 1 BRORA 24 ANS 01/12/1981 Signatory Vintage 28/04/2006 Sherry butt - N° 1517 194 of 597 Tube Metal Oval 70 cl 59,3 180/200
119 1 BRORA 18 ANS 03/1981 Douglas Laing 06/1999 one of 263 Etui 70 cl 50,0 110/120
120 1 BRORA 28 ANS 02/1971 Douglas Laing 12/1999 one of 283 Etui 70 cl 50,0 1000/1100
121 1 BRORA 22 ANS 17/12/1981 Signatory Vintage 17/12/2003 N° 1635 675 of 806 Tube Metal 70 cl 46,0 160/180
122 1 BRORA (H.E) 1982 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1997 Etui 70 cl 40,0 90/100
123 1 BRORA 24 ANS 1977 OF Rare Malts 10/2001 N° 6616 Etui 70 cl 56,1 350/400
124 1 BRORA 21 ANS 1977 OF Rare Malts 10/1998 N° 7439 Etui 70 cl 56.9 250/300
125 1 BRORA 20 ANS 1975 OF Rare Malts N° 2424 Etui 70 cl 59.1 450/500
126 1 BRUICHLADDICH 32 ANS 15/02/1967 Signatory Vintage 02/08/1999 N° 968 47 of 198 Coffret bois et certificat 70 cl 48,0 330/360
127 1 BRUICHLADDICH 10 ANS OF Canister 70 cl 40,0 140/160

1 BRUICHLADDICH 15 ANS OF Tube Métal 70 cl 46,0
1 BRUICHLADDICH 15 ANS OF Canister 70 cl 43,0

128 1 BRUICHLADDICH 21 ANS OF Etui 70 cl 43,0 100/110
129 1 BRUICHLADDICH 27 ANS OF Limited Edition N° 00670 Coffret 70 cl 45,0 140/160

Stillman’s Dram
130 1 BUNNAHABHAIN 12 ANS OF Canister 70 cl 43,0 140/160

1 CAPERDONICH 14 ANS 1980 Speymalt 1994 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0
1 CARDHU 12 ANS OF Aumonière 100 cl 40,0

131 1 CAOL ILA 16 ANS 27/11/1984 Signatory Vintage 23/06/2001 N° 5740 114 of 430 Tube Metal 70 cl 43,0 80/90
132 1 CAOL ILA 9 ANS 18/09/1991 Signatory Vintage 02/08/2001 N° 13151 + 52 790 of 852 Tube Metal 70 cl 43,0 50/60
133 1 CAOL ILA 10 ANS 04/10/1993 Signatory Vintage 04/02/2004 N° 14233 + 34 502 of 805 Tube Metal 70 cl 43,0 50/60
134 1 CAOL ILA 11 ANS 05/09/1994 Signatory Vintage 22/09/2005 N° 10894 + 95 405 of 753 Tube Metal 70 cl 43,0 60/70
135 1 CAOL ILA 11 ANS 18/12/1989 Signatory Vintage 16/10/2001 N° 5378 63 of 782 Tube Metal 70 cl 46,0 65/75
136 1 CAOL ILA 13 ANS 27/10/1990 Signatory Vintage 12/12/2003 N° 13952 628 of 861 Tube Metal 70 cl 46,0 70/80
137 1 CAOL ILA 12 ANS 28/01/1991 Signatory Vintage 03/11/2003 Port Finish - N° 02/920/2 61 of 1079 Tube Metal 70 cl 46,0 60/70
138 1 CAOL ILA 10 ANS 12/05/1994 Signatory Vintage 16/08/2004 Port Finish - N° 04/0292 122 of 1259 Tube Metal 70 cl 46,0 60/70
139 1 CAOL ILA 1981 2001 Spirit of Cigar 70 cl 43,0 90/100
140 1 CAOL ILA 1984 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2000 Etui 70 cl 40,0 90/100
141 1 CAOL ILA 1991 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2004 Etui 70 cl 40,0 60/70
142 1 CAOL ILA 15 ANS 1988 William Maxwell 2003 N° 4232, 4246 et Etui 70 cl 43,0 70/80

4248 à 4251
143 1 CAOL ILA 1988 Gordon et Mac Phail 2000 N° 1077 Etui 70 cl 56,5 90/100
144 1 CAOL ILA 28 ANS 27/12/1974 Prestonfield N° 12625 225 of 305 Coffret 70 cl 46,0 180/200
145 1 CAOL ILA 1996 Berry Bros & Rudd 2006 Filet toile de jute 70 cl 57,0 65/75
146 1 CAOL ILA 1976 Dun Eideann 1996 N° 8060-65 1526 of 2560 Etui 70 cl 43,0 120/140
147 1 CAOL ILA 1981 OF 1997 Flora & Fauna N° 1472 Etui 70 cl 63,8 130/140
148 1 CAOL ILA 19 ANS 02/1981 Douglas Laing 06/2000 one of 793 Etui 70 cl 50,0 120/130
149 1 CAOL ILA 23 ANS 1978 OF Rare Malts 05/2002 N° 7085 Etui 70 cl 61,7 150/160
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150 1 CAOL ILA 21 ANS 1975 OF Rare Malts 04/1997 N° 2384 Etui 70 cl 61,3 150/160
151 1 CAOL ILA 21 ANS 1977 OF Rare Malts 10/1999 N° 0473 Etui 70 cl 61,3 150/160
152 1 CAOL ILA 25 ANS 1978 OF Natural Cask Strength Etui 70 cl 59,4 180/200
153 1 CAOL ILA (B) 1981 Speymalt 1997 Etui 70 cl 40,0 100/110

1 CAOL ILA 11 ANS 04/1990 Chieftain’s 01/2002 N° 4837-4840 N° 1716 Canister 70 cl 43,0
1 CAOL ILA 12 ANS 04/1993 Chieftain’s 09/2005 N° 90421-90424 N° 1428 Canister 70 cl 46,0

154 1 CAOL ILA 12 ANS 06/1993 Chieftain’s 09/2005 N° 9144-9146 N° 1146 Canister 70 cl 43,0 90/100
1 CAOL ILA 10 ANS 01/1995 Chieftain’s 03/2005 N° 90121-22 N° 1974 Canister 70 cl 43,0
1 CAOL ILA Dun Eideann N° 4012 Etui 70 cl 43,0

155 1 CAOL ILA 30 ANS 27/12/1974 Signatory Vintage 16/10/2005 N° 12623 one of 419 Etui 50 cl 46,0 140/150
156 1 CAOL ILA 1993 Murray et Mc David 2004 Bourbon Chenin - N° W0404 Etui 70 cl 46,0 140/150

1 CAOL ILA 1995 Murray et Mc David 2005 Bourbon tempranillo one of 1200 Tube Metal 70 cl 46,0
& rioja cask

1 CAOL ILA 1989 Mackillop and Co 22/06/1999 N° 2947 N° 157 70 cl 43,0
157 1 CAOL ILA OF Cask Strength Etui 70 cl 55,0 130/140

1 CAOL ILA OF Natural Cask Strength Etui 70 cl 59,3
158 1 CAOL ILA 12 ANS OF Etui 70 cl 43,0 110/120

1 CAOL ILA 18 ANS OF Etui 70 cl 43,0
159 1 CAOL ILA 15 ANS 31/01/1990 Gordon et Mac Phail 06/2005 Demerara Rum 297 of 650 Canister 70 cl 45,0 80/90

N°99/103 2,3
160 1 CAOL ILA 11 ANS 31/01/1990 Gordon et Mac Phail 09/2001 Port Wood - N° 99/47 1,2 1607 of 1950 Canister 70 cl 40,0 60/70
161 1 CAOL ILA 12 ANS 26/10/1988 Gordon et Mac Phail 08/2000 Cognac Wood - N° 97/307 1,21088 of 3100 Canister 70 cl 40,0 80/90
162 1 CAOL ILA 15 ANS 31/01/1990 Gordon et Mac Phail 06/2005 Vintage Rum - N° 99/103 1 341 of 865 Canister 70 cl 45,0 80/90
163 1 CAOL ILA 17/06/1969 Gordon et Mac Phail 06/2004 N° 1755/1760 203 of 374 Canister 70 cl 45,0 600/700
164 1 CAOL ILA 25 ANS 1979 OF 2005 N° 3213 Etui 70 cl 58,4 150/160
165 1 CAOL ILA 11 ANS 30/09/1994 Gordon et Mac Phail 02/12/2005 N° 12423-24 Tube Metal 70 cl 58,2 130/140

1 CAOL ILA 11 ANS 06/1993 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 05/2005 Sherry Casks Tube Metal 70 cl 40,0
166 1 CAOL ILA 7 ANS 03/11/1998 Signatory Vintage 14/12/2005 N°05/846/4 139 of 467 Tube Metal 70 cl 40,0 100/110

1 CAOL ILA 13 ANS 1992 Duncan Taylor 2006 Etui 70 cl 46,0
167 1 CAOL ILA 11 ANS 25/04/1994 Signatory Vintage 01/12/2005 N°5758 one of 444 Caissette bois 50 cl 57,5 110/120

1 CAOL ILA 10 ANS 05/09/1994 Signatory Vintage 04/05/2005 N° 05/280/1 one of 443 Caissette bois 50 cl 60,9
168 1 CAOL ILA 9 ANS 06/09/1994 Signatory Vintage 01/03/2004 N° 10850 one of 430 Caissette bois 50 cl 61,1 100/110

1 CAOL ILA (M.E) 8 ANS 06/09/1994 Signatory Vintage 04/08/2003 N° 10844 one of 453 Caissette bois 50 cl 58,0
169 1 CAOL ILA (B+) 25 ANS 20/09/1976 Signatory Vintage 02/10/2001 N° 8082 one of 432 Caissette bois 50 cl 58,0 100/110
170 1 CAOL ILA 1991 2007 N° S 486/7 Filet toile de jute 70 cl 51,8 90/100
171 1 CAOL ILA (H.E+) 17 ANS 03/05/1974 Signatory Vintage 11/1991 N° 5-9 338 of 3000 Coffret 75 cl 61,1 220/240
172 1 CAOL ILA 26 ANS 20/01/1975 Signatory Vintage 22/01/2001 N° 457 163 of 268 Coffret 70 cl 58,1 180/200
173 1 CAOL ILA 26 ANS 21/06/1979 Signatory Vintage 16/01/2006 N°3629 235 of 265 Tube Métal Oval 70 cl 62,8 150/160
174 1 CAOL ILA 25 ANS 21/06/1979 Signatory Vintage 27/05/2005 N°05/187 223 of 287 Tube Métal Oval 70 cl 56,4 150/160
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175 1 CAOL ILA 22 ANS 16/05/1984 Signatory Vintage 21/02/2007 N°3631 237 of 265 Tube Métal Oval 70 cl 58,8 120/130
176 1 CAOL ILA (H.E+) 11 ANS 18/12/1989 Signatory Vintage 18/07/2001 N° 5367 55 of 482 Coffret 70 cl 58,3 80/90
177 1 CAOL ILA 13 ANS 13/05/1992 Signatory Vintage 05/10/2005 N° 05/724 80 of 216 Tube Métal Oval 70 cl 56,6 150/160

1 CAOL ILA 13 ANS 13/05/1992 Signatory Vintage 02/11/2005 N° 05/847 202 of 282 Tube Métal Oval 70 cl 57,2
178 1 CAOL ILA 14 ANS 13/05/1992 Signatory Vintage 15/01/2007 N° 06/1022 75 of 309 Tube Métal Oval 70 cl 58,3 80/90
179 1 CLYNELISH 15 ANS 1982 OF 1997 Flora & Fauna N° 0731 Etui 70 cl 57,7 130/140
180 1 CLYNELISH 15 ANS 1984 Dun Eideann 2946 of 4000 Etui 70 cl 43,0 130/140

1 CLYNELISH 10 ANS 1990 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 2000 Etui 70 cl 40,0
1 CLYNELISH 14 ANS OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0

181 1 COLEBURN 36 ANS 13/01/1970 Signatory Vintage 14/03/2006 N° 00/1142 36 of 233 Tube Métal Oval 70 cl 62,4 240/270
182 1 COLEBURN 1972 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1995 Etui 70 cl 40,0 130/140
183 1 COLEBURN (B) 21 ANS 1979 OF Rare Malt 10/2000 N° 1817 Etui 70 cl 59,4 60/70
184 1 COLEBURN 25 ANS 03/1981 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 09/2006 Etui 70 cl 43,0 110/120
185 1 COLEBURN 16 ANS 20/04/1983 Signatory Vintage 31/01/2000 N° 798 12 of 248 Coffret Silent Stills avec 70 cl 57,3 200/220

5 cl et Bonde
186 1 CONVALMORE 1969 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1996 Etui 70 cl 40,0 140/150
187 1 CONVALMORE 23 ANS 14/10/1976 Signatory Vintage 01/02/2000 N° 4470 54 of 314 Coffret Silent Stills avec 70 cl 60,8 160/180

5 cl et Bonde
188 1 CONVALMORE 1981 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1998 Etui 70 cl 40,0 100/110
189 1 CRAGGANMORE 1984 OF Spécial Release Etui 100 cl 40,0 120/130

GggD-6549
1 DALWHINNIE 1980 OF Spécial Release Etui 100 cl 43,0

D. SC. 312
190 1 CRAIGELLACHIE 14 ANS OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0 90/100

1 DALMORE 12 ANS OF Etui 70 cl 40,0
191 1 DAILUAINE 16 ANS 1981 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 1997 Etui 70 cl 50,0 180/200

1 DAILUAINE 22 ANS 1973 OF Rare Malt N° 8004 Etui 75 cl 60,9
192 1 DALLAS DHU 31 ANS 1975 Selection Part des Anges 2006 N° PDA 361 N° 21 70 cl 50,0 160/180
193 1 DALLAS DHU 30 ANS 15/08/1975 Signatory Vintage 19/07/2006 N° 1493 73 of 184 Tube Métal Oval 70 cl 46,9 160/180
194 1 DALLAS DHU 29 ANS 26/11/1975 Signatory Vintage 09/16/2005 N° 2353 62 of 201 Tube Métal Oval 70 cl 45,5 160/180
195 1 DALLAS DHU 30 ANS 15/08/1975 Signatory Vintage 16/01/2006 N° 1495 39 of 181 Tube Métal Oval 70 cl 48,3 160/180
196 1 DALLAS DHU 21 ANS 1975 OF Rare Malt 04/1997 N° 3478 70 cl 61,9 150/160
197 1 DALLAS DHU 26 ANS 1979 Murray & Mac David 2006 one of 240 Tube Metal 70 cl 58,2 110/120
198 1 DALLAS DHU 20 ANS 1980 Gordon et Mac Phail 2000 Etui 70 cl 40,0 100/110
199 2 DALLAS DHU 23 ANS 1982 Gordon et Mac Phail 2005 Etuis individuels 70 cl 40,0 180/200
200 1 DALLAS DHU 12 ANS Gordon et Mac Phail Etui 70 cl 40,0 45/50
201 1 GARNHEATH GRAIN 27 ANS 03/05/1972 Signatory Vintage 01/02/2000 N° 386516 115 of 190 Coffret Silent Stills avec 70 cl 59,4 180/200

5 cl et Bonde
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202 1 GLEN ALBYN 31 ANS 16/12/1965 Signatory Vintage 15/05/1997 N° 3835 183 of 530 Coffret Silent Stills avec 70 cl 51,5 160/180
5 cl et Bonde

203 1 GLEN ALBYN 31 ANS 19/04/1974 Signatory Vintage 13/03/2006 N° 1596 20 of 142 Tube Métal Oval 70 cl 56,7 120/130
204 1 GLEN ALBYN 26 ANS 1975 OF Rare Malt 05/2002 N° 0683 Etui 70 cl 54,8 130/140
205 1 GLEN ALBYN 1975 Gordon et Mac Phail 2005 Etui 70 cl 46,0 110/120
206 1 GLENBURGIE 1963 Gordon et Mac Phail 2003 Etui 70 cl 40,0 220/240
207 1 GLENBURGIE (H.E) 39 ANS 15/05/1963 Signatory Vintage 27/08/2002 N° 4750 one of 185 Caissette bois 50 cl 58,0 180/200
208 1 GLENBURGIE (H.E) 40 ANS 15/05/1963 Signatory Vintage 17/12/2003 N° 4751 19 of 233 Coffret présentoir avec certificats 70 cl 56,4 400/450
209 1 GLENBURGIE 1966 Gordon et Mac Phail 2005 Etui 70 cl 45,0 180/200
210 1 GLENBURGIE 10 ANS Gordon et Mac Phail Etui 70 cl 40,0 90/100

1 GLENBURGIE 16 ANS 05/09/1989 Signatory Vintage 10/11/2005 N° 13171 310 of 357 Tube Metal 70 cl 43,0
211 1 GLENBURGIE (T.L.B) 11 ANS 08/03/1984 Gordon et Mac Phail 01/1996 N° 2034-35 Etui 70 cl 62.3 80/90
212 1 GLEN DEVERON 10 ANS 1986 OF Canister 70 cl 40,0 75/80

1 GLEN DEVERON 10 ANS 1987 OF Canister 70 cl 40,0
1 GLEN DEVERON 10 ANS 1990 OF Canister 70 cl 40,0

213 1 GLEN GARIOCH 8 ANS OF Etui 70 cl 40,0 90/100
1 GLEN GARIOCH 1987 OF Etui 70 cl 40,0
1 GLEN GARIOCH 15 ANS OF Etui 70 cl 43,0

214 1 GLEN GARIOCH 21 ANS OF N° 6117 Coffret bois 70 cl 43,0 70/80
215 1 GLEN MHOR 1965 Gordon et Mac Phail 1997 Etui 70 cl 40,0 150/160
216 1 GLEN MHOR 1965 Gordon et Mac Phail 2005 Etui 70 cl 43,0 160/180
217 1 GLEN MHOR 28 ANS 31/08/1976 Signatory Vintage 01/02/2005 N° 6690 41 of 203 Tube Métal Oval 70 cl 55,9 120/130
218 1 GLEN MHOR  21 ANS 1979 Gordon et Mac Phail 2000 Etui 70 cl 40,0 100/110
219 1 GLEN MHOR 22 ANS 1979 OF Rare Malt 10/2001 N° 2408 Etui 70 cl 61,0 130/140
220 1 GLEN MORAY 12 ANS OF Tube Métal 70 cl 43,0 70/80

1 GLEN MORAY 16 ANS OF Coffret Métal + Certificat 70 cl 40,0
1 GLEN ORD 12 ANS OF Tube Metal 70 cl 40,0

221 1 GLEN ORD 23 ANS 1974 OF Rare Malt 10/1998 N° 1361 Etui 70 cl 60.8 110/120
222 1 GLEN ROTHES 07 ANS 1990 Dun Eideann 1997 N° 15801-15805 N° 4854 Etui 70 cl 43,0 100/110

1 GLEN SCOTIA 14 ANS OF Etui 70 cl 40,0
1 GLENTROMIE 17 ANS OF Tube Metal 70 cl 40,0

223 1 GLENDRONACH 12 ANS OF Sherry Casks Etui 70 cl 43,0 60/70
1 GLENDRONACH 15 ANS OF Sherry Casks Etui 70 cl 40,0

224 1 GLENDULLAN 22 ANS 1972 OF Rare Malt N° 3108 70 cl 62,6 150/160
225 1 GLENDULLAN 23 ANS 1972 OF Rare Malt N° 0818 Etui 75 cl 62,4 150/160
226 1 GLENESK 1984 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2004 Etui 70 cl 43,0 100/110
227 1 GLENESK 1985 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2003 Etui 70 cl 40,0 80/90
228 1 GLENFARCLAS 46 ANS 16/06/1954 OF 27/07/2000 one of 1193 Canister 70 cl 43,0 600/700
229 1 GLENFARCLAS 1966 OF 03/1997 673 of 1200 Coffret bois 70 cl 46,0 270/300
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230 1 GLENFARCLAS 32 ANS 17/01/1968 OF 28/07/2000 one of 1246 Canister 70 cl 43,0 230/260

231 1 GLENFARCLAS 33 ANS 18/03/1970 OF 09/09/2003 Sherry Casks- N° 2022 N° 258 Coffret bois 70 cl 46,0 200/220

232 1 GLENFARCLAS 29 ANS 30/05/1972 OF 05/06/2001 one of 741 Canister 70 cl 43,0 160/180

233 1 GLENFARCLAS 29 ANS 21/05/1973 OF 24/05/2002 Sherry Cask - N° 4788 N° 069 Coffret bois 70 cl 46,0 160/180

234 1 GLENFARCLAS 25 ANS 07/11/1974 OF 26/07/2000 one of 2732 Canister 70 cl 43,0 130/140

235 1 GLENFARCLAS 20 ANS 09/1979 OF 09/1999 Family Reserve Coffret bois 70 cl 46,0 110/120

236 1 GLENFARCLAS 22 ANS 1979 OF Port Cask Coffret bois 70 cl 47,0 120/130

237 1 GLENFARCLAS 1981 OF Coffret bois 70 cl 56,7 110/120

238 1 GLENFARCLAS 13 ANS 1988 OF N° 7016 Coffret bois 70 cl 46,0 80/90

239 1 GLENFARCLAS 1989 OF N° 12734 Coffret bois 70 cl 46,0 80/90

240 1 GLENFARCLAS 12 ANS 04/1990 OF 05/2002 Oloroso Sherry Cask N° 0672 Coffret bois 70 cl 46,0 70/80

241 1 GLENFARCLAS 13 ANS 06/1991 OF 04/2005 Oloroso Sherry Cask 798 of 840 Coffret bois 70 cl 46,0 70/80

N° 5620

242 1 GLENFARCLAS 1992 OF Sherry Butt 70 cl 43,0 50/60

243 1 GLENFARCLAS 7 ANS 11/1995 OF 02/2003 Heritage - Sherry Cask Tube métal 70 cl 45,0 40/45

244 1 GLENFARCLAS 12 ANS OF Canister 70 cl 43,0 60/70

1 GLENFARCLAS 10 ANS OF Canister 70 cl 40,0

245 1 GLENFARCLAS 8 ANS OF 105 - Cask strentgh Canister 70 cl 60,0 100/110

1 GLENFARCLAS OF 105 - Cask strentgh Canister 100 cl 60,0

246 1 GLENFARCLAS OF Heritage Coffret 70 cl 60,0 70/80

1 GLENFARCLAS OF Heritage Etui 70 cl 40,0

247 1 GLENFARCLAS 15 ANS OF Canister 70 cl 46,0 110/120

1 GLENFARCLAS 17 ANS OF Canister 70 cl 43,0

248 1 GLENFARCLAS 30 ANS OF Canister 70 cl 43,0 120/130

249 1 GLENFARCLAS 25 ANS OF Canister 70 cl 43,0 80/90

250 1 GLENFARCLAS 21 ANS OF Canister 70 cl 43,0 60/65

251 1 GLENFARCLAS 12 ANS OF Canister 100 cl 43,0 60/70

1 GLENFARCLAS OF Collection Etui présentoir 5 mignonettes 5 cl

10 - 105 - 15 - 25 - 30

252 1 GLENFIDDICH (T.L.B) 35 ANS 10/12/1963 OF 14/09/1999 N° 12371 189 of 201 Coffret bois et Certificat 70 cl 47,6 1000/1200

253 1 GLENFIDDICH (T.L.B) 30 ANS 16/10/1968 OF 13/03/2000 N° 13140 173 of 231 Coffret bois et Certificat 70 cl 49,6 600/700

254 1 GLENFIDDICH (T.L.B) 32 ANS 1972 OF 27/04/2005 N° 16031 150 of 222 Coffret bois et Certificat 70 cl 47,1 450/500

255 1 GLENFIDDICH (T.L.B) 25 ANS 1973 OF 13/10/2000 N° 11148 178 of 203 Coffret bois et Certificat 70 cl 49,2 400/450

256 1 GLENFIDDICH 14 ANS 1991 OF Canister 70 cl 40,0 60/70

257 1 GLENFIDDICH 30 ANS OF Canister et certificat 70 cl 40,0 140/150

258 1 GLENFIDDICH 21 ANS OF Gran Reserva Canister 70 cl 40,0 100/110

259 1 GLENFIDDICH 21 ANS OF Millenium Reserve Canister 70 cl 40,0 100/110
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260 1 GLENFIDDICH (T.L.B) 18 ANS OF Ancient Reserve Canister 70 cl 40,0 100/110
1 GLENFIDDICH (T.L.B) 15 ANS OF Solera Reserve Canister 70 cl 40,0
1 GLENFIDDICH 15 ANS OF Cask Strength Canister 70 cl 51,0

261 1 GLENFIDDICH 12 ANS OF Special Reserve Canister 70 cl 40,0 50/55
1 GLENFIDDICH 12 ANS OF Special Reserve Canister 100 cl 40,0

262 1 GLENFIDDICH 12 ANS OF Caoran Reserve Canister 70 cl 40,0 80/90
1 GLENFIDDICH 12 ANS OF Toasted Oak Reserve Canister 70 cl 40,0
1 GLENFIDDICH OF Special Reserve Canister 70 cl 40,0

263 2 GLENGLASSAUGH 19 ANS 1986 OF Canister 70 cl 40,0 160/180
264 1 GLENGLASSAUGH 22 ANS OF Canister 70 cl 40,0 100/110
265 1 GLENGLASSAUGH 1986 Gordon et Mac Phail 1998 The MacPhail’s Collection Canister 70 cl 40,0 110/120

1 GLENGLASSAUGH 1983 Speymalt 1997 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0
266 1 GLENGLASSAUGH 31 ANS 05/09/1967 Signatory Vintage 05/06/1998 N° 2893 77 of 217 Coffret Silent Stills avec 70 cl 55,8 180/200

5 cl et Bonde
267 1 GLENGOYNE 10 ANS OF Canister 70 cl 40,0 45/50

1 GLENLIVET 12 ANS OF Canister 70 cl 40,0
268 1 GLENKEITH (M.E) 1983 OF Flora & Fauna Etui 100 cl 43,0 100/120

1 GLENKEITH (M.E) 1983 OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0
1 GLENKEITH (M.E) 10 ANS OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0

269 1 GLENLIVET 18 ANS 13/10/1978 Gordon et Mac Phail 11/1996 N° 16419 - 16423 Etui 70 cl 60.2 120/130
270 1 GLENLOCHY 22 ANS 1977 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1999 Etui 70 cl 40,0 115/125
271 1 GLENLOCHY 24 ANS 04/09/1980 Signatory Vintage 26/08/2005 N° 2819 16 of 235 Tube Métal Oval 70 cl 58,1 120/130
272 1 GLENMORANGIE 1971 OF 150 ° anniverssaire Coffret Bois 70 cl 43,0 150/160
273 1 GLENMORANGIE 22 ANS 1974 OF 1996 Canister 75 cl 43,0 130/140
274 1 GLENMORANGIE (H.E) 25 ANS 1974 OF 1999 Limited Edition 490 of 2000 Coffret Bois 50 cl 43,0 250/300
275 1 GLENMORANGIE 25 ANS 1975 OF Cote de Nuits Wood finish N° 817 Coffret Bois et Certificat 70 cl 43,0 350/400
276 1 GLENMORANGIE 20 ANS 1981 OF 2002 Sauternes Wood finish one of 1427 Coffret Bois et Certificat 70 cl 46,0 240/270
277 1 GLENMORANGIE 10 ANS OF Tube Metal 70 cl 40,0 110/120

1 GLENMORANGIE 10 ANS OF Canister 100 cl 43,0
1 GLENMORANGIE 10 ANS OF 100° Proof Canister 100 cl 57.2

278 1 GLENMORANGIE 25 ANS OF Malaga Wood Finish 70 cl 43,0 220/240
279 1 GLENMORANGIE 18 ANS OF Canister 70 cl 43,0 70/75
280 1 GLENMORANGIE OF Port Wood finish Canister 70 cl 43,0 135/150

1 GLENMORANGIE OF Sherry Wood finish Canister 70 cl 43,0
281 1 GLENMORANGIE OF Burgundy Wood finish Canister 70 cl 43,0 110/120

1 GLENMORANGIE OF Madeira Wood finish Canister 70 cl 43,0
282 1 GLENMORANGIE 15 ANS OF Canister 70 cl 43,0 60/65
283 1 GLENMORANGIE 12 ANS OF Cote de Beaune Etui 70 cl 46,0 70/80

Wood finish
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284 1 GLENMORANGIE 12 ANS OF Millenium Malt Etui 70 cl 40,0 60/70
285 1 GLENMORANGIE OF Traditional 100° Proof Coffret 100 cl 57,2 80/90
286 1 GLENMORANGIE 18 ANS OF Maltman’s Special Reserve Jarre céramique 75 cl 43,0 110/120
287 1 GLENROTHES (H.E) 14 ANS 17/04/1982 OF 20/08/1996 Canister avec certificat 70 cl 43,0 100/110

1 GLENROTHES (H.E) 13 ANS 23/05/1987 OF 03/09/1998 Canister avec certificat 70 cl 43,0
288 1 HIGHLAND PARK (T.L.B) 1955 Gordon et Mac Phail Natural High Cask Strength Etui 75 cl 54,6 500/550
289 1 HIGHLAND PARK (T.L.B) 1955 Gordon et Mac Phail Cask Strength 75 cl 52,8 450/500
290 1 HIGHLAND PARK (H.E) 35 ANS 1967 Jim McEwan’s carafe 484/722 Coffret Bois laqué et Certicat 70 cl 40,1 330/360
291 1 HIGHLAND PARK 1970 Gordon et Mac Phail 2000 Rare Old Coffret bois 70 cl 40,0 240/270
292 1 HIGHLAND PARK (T.L.B) 27 ANS 22/02/1972 Signatory Vintage 14/01/2000 N° 4337 8 of 175 Coffret 70 cl 54,3 180/200
293 1 HIGHLAND PARK (T.L.B) 27 ANS 23/03/1973 Signatory Vintage 07/09/2000 N° 3933 175 of 248 Coffret 70 cl 54,2 180/200
294 1 HIGHLAND PARK (T.L.B) 24 ANS 31/031975 Signatory Vintage 10/05/1999 N° 4337 117 of 228 Coffret 70 cl 53,4 140/160
295 1 HIGHLAND PARK 28 ANS 1977 OF 2006 N° 4259 - 50e anniversaire Coffret Bois 70 cl 48,5 300/350

Maison du Whisky
296 1 HIGHLAND PARK 20 ANS 1977 OF Bicentenary Reserve 5364 Canister 70 cl 40,0 240/270
297 1 HIGHLAND PARK (H.E) 23 ANS 06/10/1977 Signatory Vintage 03/10/2001 N° 7891 one of 424 Caissette Bois 50 cl 50,0 120/130
298 1 HIGHLAND PARK 21 ANS 07/05/1979 Signatory Vintage 11/08/2000 N° 4166 180 of 368 Tube Métal 70 cl 43,0 120/130

1 HIGHLAND PARK 9 ANS 29/06/1992 Signatory Vintage 23/10/2001 N° 20354 810 of 923 Tube Métal 70 cl 43,0
299 1 HIGHLAND PARK 23 ANS 1979 Murray et Mc David 285 of 600 Coffret bois 70 cl 46,0 120/130
300 1 HIGHLAND PARK 19 ANS 10/05/1983 OF 09/10/2002 N° 1094 450 of 588 Coffret Bois 70 cl 56,8 200/220
301 1 HIGHLAND PARK 19 ANS 10/05/1983 OF 09/10/2002 N° 1094 525 of 588 Coffret Bois 70 cl 56,8 200/220
302 1 HIGHLAND PARK 1983 Mackillop and Co 24/05/1999 N° 164 70 cl 43,0 100/110

1 HIGHLAND PARK 1985 Mackillop and Co 17/09/2000 N° 392 70 cl 43,0
303 1 HIGHLAND PARK 1984 Dun Eideann 2002 N° 1737 179 of 450 Etui 70 cl 43,0 70/80
304 1 HIGHLAND PARK 19 ANS 17/06/1985 Signatory Vintage 23/09/2004 N° 2905 one of 394 Caissette Bois 50 cl 53,5 100/110
305 1 HIGHLAND PARK 19 ANS 17/06/1985 Signatory Vintage 18/05/2005 N° 2911 28 of 296 Tube Métal Oval 70 cl 54,0 200/220

1 HIGHLAND PARK 20 ANS 17/06/1985 Signatory Vintage 03/03/2006 N° 2897 168 of 285 Tube Métal Oval 70 cl 52,5
306 1 HIGHLAND PARK 10 ANS 11/1988 Douglas Laing 04/1999 Old Malt Cask one of 478 Etui 70 cl 50,0 60/70
307 1 HIGHLAND PARK (T.L.B) 11 ANS 23/11/1988 Signatory Vintage 13/11/2000 N° 11733 333 of 472 Coffret Bois 150 cl 43,0 100/120
308 1 HIGHLAND PARK 13 ANS 19/05/1988 Signatory Vintage 19/05/2001 N° 10455 481 of 750 Tube Métal 70 cl 46,0 100/110

1 HIGHLAND PARK 13 ANS 23/04/1990 Signatory Vintage 23/01/2004 N° 3924 399 of 418 Tube Métal 70 cl 46,0
309 1 HIGHLAND PARK (H.E) 9 ANS 18/12/1989 Signatory Vintage 01/12/1999 N° 12054 32 of 650 Coffret 70 cl 58,6 60/70
310 1 HIGHLAND PARK 9 ANS 1989 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 1998 Etui 70 cl 50,0 110/120

1 HIGHLAND PARK 8 ANS Gordon et Mac Phail The MacPhail’s Collection canister 70 cl 40,0
1 HIGHLAND PARK 8 ANS Gordon et Mac Phail The MacPhail’s Collection Canister 70 cl 40,0

311 1 HIGHLAND PARK 16 ANS 1989 Murray et Mc David 2005 one of 1200 Tube Métal 70 cl 46,0 160/180
1 HIGHLAND PARK 13 ANS 1994 Duncan Taylor 2007 Tube Métal 70 cl 46,0
1 HIGHLAND PARK 15 ANS 05/1990 ALCHEMIST 06/2005 Tube Métal 70 cl 46,0
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312 1 HIGHLAND PARK 16 ANS 13/12/1990 Signatory Vintage 16/12/2007 N° 15687 400 of 512 Tube Métal Oval 70 cl 57,1 80/90
313 1 HIGHLAND PARK 14 ANS 1992 Duncan Taylor 2006 Etui 70 cl 46,0 130/140

1 HIGHLAND PARK (H.E) 1992 Pale et Rare Collection Etui 70 cl 43,0
1 HIGHLAND PARK 6 ANS 1993 Mackillop and Co 20/09/1999 N° 305 Etui 70 cl 52,0

314 1 HIGHLAND PARK 14 ANS 23/03/1992 Signatory Vintage 13/06/2006 N° 20006 3 of 230 Tube Métal Oval 70 cl 59,5 130/140
1 HIGHLAND PARK 11 ANS 11/11/1992 Signatory Vintage 12/10/2004 N° 20593 254 of 332 Tube Métal Oval 70 cl 59,3

315 1 HIGHLAND PARK (M.E) 7 ANS 22/01/1996 Signatory Vintage 07/11/2003 N° 140 Caissette Bois 50 cl 60,0 80/90
1 HIGHLAND PARK (M.E) 7 ANS 22/01/1996 Signatory Vintage 01/09/2003 N° 135 Caissette Bois 50 cl 59,0

316 1 HIGHLAND PARK 30 ANS OF Coffret 70 cl 48,1 300/330
317 1 HIGHLAND PARK 30 ANS Gordon et Mac Phail The MacPhail’s Collection Canister 70 cl 43,0 150/160
318 1 HIGHLAND PARK 25 ANS OF Coffret Bois 70 cl 50,7 150/160
319 1 HIGHLAND PARK 25 ANS OF Canister présentoir 70 cl 53,5 150/160
320 1 HIGHLAND PARK 18 ANS OF Canister 70 cl 43,0 130/140

1 HIGHLAND PARK 15 ANS OF Canister 70 cl 40,0
321 1 HIGHLAND PARK 12 ANS OF Etui 100 cl 40,0 90/100

1 HIGHLAND PARK 12 ANS OF Etui 70 cl 40,0
322 1 HIGHLAND PARK 12 ANS OF Canister 100 cl 43,0 100/110

1 HIGHLAND PARK 12 ANS OF Canister 70 cl 43,0
323 1 HIGHLAND PARK 10 ANS Signatory Vintage Coffret avec 2 verres 70 cl 43,0 50/60
324 1 HILLSIDE 28 ANS 08/02/1971 Signatory Vintage 01/02/2000 N° 1508 42 of 242 Coffret Silent Stills avec 70 cl 51,4 220/240

5 cl et Bonde
325 1 IMPERIAL  1979 Gordon et Mac Phail 1997 Etui 70 cl 40,0 90/10

1 IMPERIAL  12 ANS Donald Mackenzie 70 cl 40,0
326 1 INVERLEVEN 1989 Gordon et Mac Phail 2003 Etui 70 cl 40,0 110/120

1 INVERLEVEN (H.E) 1990 Gordon et Mac Phail 2004 Etui 70 cl 45,0
327 1 INVERLEVEN 27 ANS 14/09/1977 Signatory Vintage 06/04/2005 N° 3599 150 of 173 Tube Métal Oval 70 cl 53,2 110/120
328 1 INVERLEVEN 27 ANS 14/09/1977 Signatory Vintage 06/04/2005 N° 3600 70 of 146 Tube Métal Oval 70 cl 51,0 110/120
329 1 KNOCKANDO 1975 OF 1997 Extra Old Reserve Coffret Bois 70 cl 43,0 90/100
330 1 KNOCKANDO 1977 OF 1998 Extra Old Coffret Bois 70 cl 43,0 80/90
331 1 KNOCKANDO 1978 OF 1999 Extra Old Coffret Bois 70 cl 43,0 70/80
332 1 KNOCKANDO 1979 OF 2000 Master Reserve Etui 70 cl 43,0 70/80
333 1 KNOCKANDO 1981 OF 1999 Slow matured Canister 70 cl 43,0 50/60
334 1 KNOCKANDO 1982 OF 2003 Extra Old Coffret Bois 70 cl 43,0 70/80
335 1 KNOCKANDO 1982 OF 2003 Master Reserve Etui 70 cl 43,0 50/60
336 1 KNOCKANDO 1982 OF 2000 Slow matured Canister 70 cl 43,0 50/60
337 1 KNOCKANDO 1984 OF 2002 Slow matured Canister 70 cl 43,0 40/45
338 1 KNOCKANDO 1985 OF 2003 Slow matured Canister 70 cl 43,0 40/45
339 1 KNOCKANDO 18 ANS 1986 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0 70/80

1 KNOCKANDO 18 ANS 1987 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0
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340 1 KNOCKANDO 18 ANS 1988 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0 65/75
1 KNOCKANDO 18 ANS 1989 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0

341 1 KNOCKANDO 18 ANS 1990 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0 90/100
1 KNOCKANDO 18 ANS 1991 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0
1 KNOCKANDO 18 ANS 1992 OF Slow matured Canister 70 cl 43,0

342 1 KNOCKANDO 1980 OF 1996 70 cl 43,0 35/40
343 1 KNOCKANDO 1984 OF 1997 Coffret Bois 70 cl 43,0 70/75

1 KNOCKANDO 1984 OF 1997 Coffret Plexiglass 70 cl 43,0
344 1 KNOCKANDO 1985 OF 1999 Canister 70 cl 43,0 80/90

1 KNOCKANDO 1986 OF 1998 Coffret Bois 70 cl 43,0
1 KNOCKANDO 1987 OF 1999 Canister 70 cl 43,0

345 1 KNOCKANDO 1988 OF 2000 Canister 70 cl 43,0 80/90
1 KNOCKANDO 1989 OF 2001 Canister 70 cl 43,0
1 KNOCKANDO 1990 OF 2002 Canister 70 cl 43,0

346 1 KNOCKANDO 12 ANS 1991 OF Canister 70 cl 43,0 75/80
1 KNOCKANDO 12 ANS 1992 OF Canister 70 cl 43,0
1 KNOCKANDO 12 ANS 1993 OF Canister 70 cl 43,0

347 1 KNOCKANDO 12 ANS 1994 OF Canister 70 cl 43,0 100/110
1 KNOCKANDO 12 ANS 1995 OF Canister 70 cl 43,0
1 KNOCKANDO 12 ANS 1996 OF Canister 70 cl 43,0
1 KNOCKANDO 12 ANS 1997 OF Canister 70 cl 43,0

348 1 LAGAVULIN 1979 OF Spécial RELEASE lgv 4/463 Etui Distiller’s Edition 100 cl 43,0 220/240
349 1 LAPHROAIG 10 ANS OF Canister 70 cl 40,0 100/120

1 LAPHROAIG 15 ANS OF Etui et Certificat 70 cl 43,0
350 1 LINKWOOD 1946 Gordon et Mac Phail 06/2003 Etui 70 cl 40,0 550/600
351 1 LINKWOOD 1954 Gordon et Mac Phail 1997 Etui 70 cl 40,0 280/320
352 1 LINKWOOD 1968 Gordon et Mac Phail 1998 Etui 70 cl 40,0 160/180
353 1 LINKWOOD 1969 Gordon et Mac Phail 1999 Etui 70 cl 40,0 150/165
354 1 LINKWOOD 31 ANS 19/10/1973 Signatory Vintage 08/04/2005 N° 14072 52 of 191 Tube Métal Oval 70 cl 52,6 120/130
355 1 LINKWOOD 29 ANS 1973 Murray et Mc David 146 of 153 70 cl 46,0 100/110
356 1 LINKWOOD (H.E) 26 ANS 1975 OF Rare Malt 05/2002 N° 4797 Etui 70 cl 56,1 110/120
357 1 LINKWOOD 22 ANS 1978 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 2000 Etui 70 cl 40,0 70/80
358 1 LINKWOOD 1980 Gordon et Mac Phail 2005 Etui 70 cl 46,0 110/120
359 1 LINKWOOD 15 ANS 1982 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 1997 Etui 70 cl 50,0 110/120

1 LINKWOOD 15 ANS Gordon et Mac Phail Etui 70 cl 40,0
360 1 LINKWOOD 1983 OF 1997 Flora & Fauna N° 01433 Etui 70 cl 59,8 110/120
361 1 LINKWOOD 22 ANS 1983 Murray et Mc David 196 of 684 Coffret Bois 70 cl 46,0 110/120
362 1 LINKWOOD 16 ANS 12/11/1987 Signatory Vintage 23/02/2004 N° 4140 25 of 795 Tube Métal 70 cl 43,0 100/110

1 LINKWOOD 12 ANS 30/11/1988 Signatory Vintage 14/08/2001 N° 4837 246 of 898 Tube Métal 70 cl 43,0
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363 1 LINKWOOD 9 ANS 1988 Dun Eideann 1997 N° 2759-60 1181 of 2750 Etui 70 cl 43,0 110/120

1 LINKWOOD 11 ANS 12/1989 Douglas Laing 02/2001 one of 624 Etui 70 cl 50,0

364 1 LINKWOOD 17 ANS 30/11/1988 Signatory Vintage 13/11/2006 N°4850 230 of 695 Tube Métal Oval 70 cl 56,1 65/70

365 1 LINKWOOD 12 ANS 05/1989 The Wordwilde Selection 11/2001 one of 798 Canister 70 cl 46,0 100/110

1 LINKWOOD (T.L.B) 1990 Gordon et Mac Phail 2006 N° 6951 Etui 70 cl 45,0

366 1 LINKWOOD 10 ANS 1989 Cadenhead’s 02/2000 one of 318 Canister 70 cl 59,8 120/130

367 1 LINKWOOD 15 ANS 30/05/1989 Signatory Vintage 24/03/2005 N° 3177 229 of 561 Tube Métal Oval 70 cl 57,7 60/65

368 1 LINKWOOD (H.E) 1989 Pale et Rare Collection Etui 70 cl 43,0 50/60

369 1 LINKWOOD 13 ANS 05/1990 Murray et Mc David 06/2003 N° MM4207 Etui 70 cl 46,0 50/60

370 1 LINKWOOD 9 ANS 1990 Dun Eideann Sherry cask Etui 70 cl 43,0 80/90

1 LINKWOOD 14 ANS 13/05/1991 Signatory Vintage 16/01/2006 Sherry butt - N° 5723 467 of 675 Tube Métal 70 cl 43,0

371 1 LINKWOOD (H.E) 14 ANS 13/05/1991 Signatory Vintage 08/02/2006 N° 5726 49 of 548 Canister 70 cl 43,0 70/80

372 1 LINKWOOD 25 ANS Gordon et Mac Phail Etui 70 cl 40,0 80/90

373 2 LINKWOOD 12 ANS OF Flora & Fauna Etuis individuels 70 cl 43,0 100/110

374 1 LITTLE MILL 8 ANS OF Etui 70 cl 40,0 80/90

1 ROYAL LOCHNAGAR 12 ANS OF Etui 70 cl 40,0

375 1 LOCH LOMOND OF Canister 70 cl 40,0 60/70

1 LOCH LOMOND 12 ANS OF Glenshiel Canister 70 cl 43,0

1 LOCH LOMOND 8 ANS OF Glenshiel Etui 70 cl 40,0

376 1 LOCHSIDE 31 ANS 01/07/1966 Signatory Vintage 28/05/1998 N° 3910 110 of 250 Coffret Silent Stills avec 70 cl 57,7 220/240

5 cl et Bonde

377 1 LOCHSIDE 09/1991 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 09/2006 Etui 70 cl 43,0 140/150

1 LOCHSIDE 1981 Berry Bros & Rudd 2004 N° 610/613 Filet toile de jute 70 cl 46,0

378 1 LONGMORN - GLENLIVET 12 ANS Gordon et Mac Phail Etui 70 cl 40,0 80/90

1 LONGMORN 15 ANS OF Etui 70 cl 45,0

379 1 MACALLAN SPEYMALT 1966 Gordon et Mac Phail 2001 Coffret bois Maison du Whisky 70 cl 40,0 350/400

380 1 MACALLAN SPEYMALT 1967 Gordon et Mac Phail 2005 Coffret bois Maison du Whisky 70 cl 40,0 300/330

381 1 MACALLAN SPEYMALT 1968 Gordon et Mac Phail 2009 Coffret bois Maison du Whisky 70 cl 43,0 300/330

382 1 MACALLAN SPEYMALT 38 ANS 30/09/1970 Gordon et Mac Phail 26/06/2009 N° 8326 Etui 70 cl 46,0 250/275

383 1 MACALLAN SPEYMALT 1973 Gordon et Mac Phail 2004 Etui 70 cl 40,0 160/180

384 1 MACALLAN SPEYMALT 1974 Gordon et Mac Phail 2003 Etui 70 cl 40,0 140/150

385 1 MACALLAN SPEYMALT 1975 Gordon et Mac Phail 2001 Etui 70 cl 40,0 130/140

386 1 MACALLAN SPEYMALT 1977 Gordon et Mac Phail 2000 Etui 70 cl 40,0 110/120

387 1 MACALLAN SPEYMALT 1985 Gordon et Mac Phail 2002 Etui 70 cl 40,0 80/90

388 1 MACALLAN SPEYMALT 1987 Gordon et Mac Phail 2004 Etui 70 cl 40,0 70/80

389 1 MACALLAN SPEYMALT 1988 Gordon et Mac Phail 2007 Etui 70 cl 40,0 70/80
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390 1 MACALLAN SPEYMALT 1990 Gordon et Mac Phail 1999 Etui 70 cl 40,0 135/150

1 MACALLAN SPEYMALT 1991 Gordon et Mac Phail 2000 Etui 70 cl 40,0

1 MACALLAN SPEYMALT 1994 Gordon et Mac Phail 2003 Etui 70 cl 40,0

391 1 MACALLAN SPEYMALT 1996 Gordon et Mac Phail 2004 Etui 70 cl 40,0 135/150

1 MACALLAN SPEYMALT 1999 Gordon et Mac Phail 2008 Etui 70 cl 43,0

1 MACALLAN SPEYMALT 2002 Gordon et Mac Phail 2011 Canister présentoir 70 cl 43,0

392 1 MACALLAN 35 ANS 25/02/1965 Signatory Vintage 25/07/2000 Rare Reserve - N° 1059 200 of 298 Coffret Bois et certificat 70 cl 50,5 400/500

393 1 MACALLAN 34 ANS 16/06/1966 Signatory Vintage 07/09/2000 Rare Reserve - N° 4181 155 of 204 Coffret Bois et certificat 70 cl 51.2 400/450

394 1 MACALLAN (H.E) 34 ANS 1968 Jim McEwan’s 550 of 723 Coffret Bois laqué et Certicat 70 cl 40,0 300/350

395 1 MACALLAN (H.E) 35 ANS 1969 Jim McEwan’s 103 of 726 Coffret Bois laqué et Certicat 70 cl 40,3 300/350

396 1 MACALLAN 20 ANS 06/11/1984 Signatory Vintage 04/08/2005 N° 7099 313 of 515 Tube Métal Oval 70 cl 55,9 225/250

1 MACALLAN 20 ANS 06/11/1984 Signatory Vintage 04/08/2005 N° 7099 506 of 515 Tube Métal Oval 70 cl 55,9

397 1 MACALLAN 13 ANS 06/1990 Murray et Mc David 10/2003 N° MM11965 Coffret bois 70 cl 46,0 110/120

398 1 MACALLAN 18 ANS 01/09/1987 Signatory Vintage 21/09/2005 N° 6825 38 of 284 Tube Métal Oval 70 cl 53,9 220/240

1 MACALLAN 18 ANS 01/09/1987 Signatory Vintage 21/09/2005 N° 6825 249 of 284 Tube Métal Oval 70 cl 53,9

399 1 MACALLAN 12 ANS 22/12/1988 Signatory Vintage 28/05/2001 N° 13936 254 of 596 Tube Métal 70 cl 43,0 130/140

1 MACALLAN 13 ANS 19/06/1990 Signatory Vintage 10/09/2003 N° 11979 278 of 775 Tube Métal 70 cl 43,0

1 MACALLAN 12 ANS 03/06/1991 Signatory Vintage 25/02/2004 N° 12609 489 of 841 Tube Métal 70 cl 43,0

400 1 MACALLAN 15 ANS 1989 Murray et Mc David 2004 N° W0410 Etui 70 cl 46,0 100/110

1 MACALLAN 13 ANS 06/1990 Murray et Mc David 10/2003 135 of 930 Etui 70 cl 46,0

401 1 MACALLAN (T.L.B) 12 ANS 19/06/1990 Signatory Vintage 05/05/2003 N° 11971 253 of 652 Coffret 70 cl 57,3 60/70

402 1 MACALLAN (T.L.B) 9 ANS 24/05/1990 Signatory Vintage 23/11/1999 Millenium Edition - N° 10040 158 of 468 Coffret Bois 150 cl 43,0 100/110

403 1 MACALLAN 15 ANS 20/09/1990 Signatory Vintage 17/10/2005 N° 16296 185 of 357 Tube Métal 70 cl 46,0 120/130

1 MACALLAN 16 ANS 20/09/1990 Signatory Vintage 25/04/2007 N° 16305 535 of 794 Tube Métal 70 cl 46,0

404 1 MACALLAN 14 ANS 04/1991 Alchemist 06/2005 Tube Métal 70 cl 46,0 60/70

405 1 MACALLAN 8 ANS 1996 Murray et Mc David Guigal Hermitage one of 1200 Tube Métal 70 cl 46,0 90/100

rouge Casks

1 MACALLAN 10 ANS 1996 Duncan Taylor 2006 Canister 70 cl 46,0

406 1 MACALLAN (The) 25 ANS 1972 OF 1998 Anniversary Malt Caissette Bois 70 cl 43,0 400/450

407 1 MACALLAN (The) 18 ANS 1979 OF 1997 Sherry Oak Etui 70 cl 43,0 450/500

1 MACALLAN (The) 18 ANS 1980 OF 1999 Sherry Oak Etui 70 cl 43,0

408 1 MACALLAN (The) 18 ANS 1980 OF 1999 Gran Reserva Coffret Présentoir 70 cl 40,0 240/270

409 1 MACALLAN (The) 1981 OF Gran Reserva Coffret Présentoir 70 cl 40,0 240/270

410 1 MACALLAN (The) 18 ANS 1982 OF Sherry Oak Canister 70 cl 43,0 400/450

1 MACALLAN (The) 18 ANS 1984 OF Sherry Oak Canister 70 cl 43,0

411 1 MACALLAN (The) 15 ANS 1984 OF Sherry Oak Canister 70 cl 43,0 130/140
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412 1 MACALLAN (The) 18 ANS 1985 OF Sherry Oak Canister 70 cl 43,0 160/180
413 1 MACALLAN (The) 18 ANS 1991 OF Sherry Oak Etui 70 cl 43,0 150/160
414 1 MACALLAN (The) 30 ANS OF Sherry Oak Coffret Présentoir 70 cl 43,0 450/500
415 1 MACALLAN (The) 30 ANS OF Fine Oak Coffret 70 cl 43,0 400/450
416 1 MACALLAN (The) 25 ANS OF Fine Oak Coffret 70 cl 43,0 240/270
417 1 MACALLAN (The) 21 ANS OF Fine Oak Coffret 70 cl 43,0 220/250
418 1 MACALLAN (The) 18 ANS OF Fine Oak Etui 70 cl 43,0 120/140
419 1 MACALLAN (The) 15 ANS OF Fine Oak Etui 70 cl 43,0 120/140

1 MACALLAN (The) 12 ANS OF Fine Oak Etui 70 cl 40,0
420 1 MACALLAN (The) 12 ANS OF Sherry Oak Tube Métal carré 70 cl 40,0 70/80

1 MACALLAN (The) 12 ANS OF Sherry Oak Tube Métal 70 cl 43,0
421 1 MACALLAN (The) 10 ANS OF Sherry Oak Etui 100 cl 58,8 180/200

1 MACALLAN (The) 10 ANS OF Sherry Oak Etui 100 cl 58,5
422 1 MACALLAN (The) 10 ANS OF Sherry Oak Etui 100 cl 57,2 120/130

1 MACALLAN (The) 10 ANS OF Sherry Oak Etui 70 cl 40,0
423 1 MACALLAN (The) OF “Twenties” Etui 50 cl 40,0 200/220

1 MACALLAN (The) OF “Thirties” Etui 50 cl 40,0
1 MACALLAN (The) OF “Forties” Etui 50 cl 40,0
1 MACALLAN (The) OF “Fifties” Etui 50 cl 40,0

424 1 MACALLAN (The) OF 1841 Replica Coffret Présentoir 70 cl 41,7 240/270
425 1 MACALLAN (The) OF 1861 Replica Coffret Présentoir 70 cl 42.7 240/270
426 1 MACALLAN (The) OF 1876 Replica Coffret Présentoir 70 cl 40,6 240/270
427 1 MACDUFF 17 ANS 1980 Speymalt 1997 Spirit of Scotland Etui 70 CL 40,0 120/130

1 MANNOCHMORE 21 ANS 1977 Dun Eideann 1578 of 3000 Etui 70 cl 43,0
428 1 MILLBURN 35 ANS 1969 OF Rare Malt 04/2005 N° 3083 Etui 70 cl 51,2 180/200
429 1 MILLBURN 22 ANS 12/11/1974 Signatory Vintage 29/10/1987 N° 4614 218 of 290 Coffret Silent Stills avec 70 cl 58,7 160/180

5 cl et Bonde
430 1 MILLBURN 1974 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2000 Etui 70 cl 40,0 100/110
431 1 MILLBURN 18 ANS 1975 OF Rare Malt 70 cl 58,9 120/130
432 1 MILLBURN 25 ANS 1975 OF Rare Malt 10/2001 N° 1427 Etui 70 cl 61,9 130/140
433 1 MILLBURN 1976 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2004 Etui 70 cl 46,0 110/120
434 1 MILLBURN (M.E) 26 ANS 10/01/1979 Signatory Vintage 17/01/2005 N° 26 77 of 531 Tube Métal Oval 70 cl 58,1 110/120
435 1 MORTLACH 1959 Gordon et Mac Phail 2001 Rare Old Etui 70 cl 40,0 400/500
436 1 MORTLACH 1970 Gordon et Mac Phail 2000 Rare Old Etui 70 cl 40,0 270/300
437 1 MORTLACH 1979 Dun Eideann 1995 N° 2996-98 273 of 1200 70 cl 43,0 120/130
438 1 MORTLACH 1980 OF 1997 Flora & Fauna N° 01297 Etui 70 cl 63,1 140/150
439 1 MORTLACH 13 ANS 1983 Dun Eideann 10/1996 N° 2699 to 703 one of 4200 Tube Métal 70 cl 43,0 140/150

1 MORTLACH 14 ANS 30/05/1989 Signatory Vintage 08/12/2003 N° 2831 225 of 843 Etui 70 cl 46,0
1 MORTLACH 13 ANS 24/05/1990 Signatory Vintage 24/09/2003 N° 3761 390 of 549 Tube Métal 70 cl 43,0
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440 1 MORTLACH 12 ANS 1984 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 1997 Etui 70 cl 50,0 110/120
1 MORTLACH 13 ANS 1993 Duncan Taylor 2006 The NC2 Range Canister 70 cl 46,0

441 1 MORTLACH (T.L.B) 1984 Gordon et Mac Phail 1995 Centenary Reserve Etui 70 cl 40,0 70/80
442 1 MORTLACH 1988 Dun Eideann 1997 N° 2618-19 N° 1470 Etui 70 cl 43,0 45/50
443 1 MORTLACH 17 ANS 23/11/1988 Signatory Vintage 03/03/2006 N° 4726 101 of 635 Tube Métal Oval 70 cl 58,0 65/70
444 1 MORTLACH 12 ANS 26/05/1988 Signatory Vintage 22/01/2001 N° 2634 238 of 918 Tube Métal 70 cl 43,0 40/45
445 1 MORTLACH (T.L.B) 17 ANS 1990 Gordon et Mac Phail 2007 N° 6983 Etui 70 cl 45,0 65/75
446 1 MORTLACH 1990 Dun Eideann Lord of Scotland Etui 70 cl 50.5 65/75

1 MORTLACH 10 ANS 1993 Murray et Mc David 2004 N° MM0411 Etui 70 cl 46,0
447 1 MORTLACH 14 ANS 31/05/1991 Signatory Vintage 12/09/2005 N° 4777 241 of 757 Tube Métal 70 cl 43,0 100/110

1 MORTLACH 14 ANS 10/05/1991 Signatory Vintage 23/03/2006 N° 4161+62 562 of 751 Tube Métal 70 cl 46,0
448 1 MORTLACH 16 ANS OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0 100/110

1 MORTLACH 15 ANS Gordon et Mac Phail Rare Old Etui 70 cl 40,0
449 1 MOSSTOWIE 29 ANS 05/1975 Duncan Taylor 03/2005 N° 5809 064 of 128 Coffret 70 cl 48,4 160/180
450 1 MOSSTOWIE 1975 Speymalt 1994 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0 90/100
451 1 MOSSTOWIE 21 ANS 20/10/1976 Signatory Vintage 25/05/1998 N° 12886 148 of 242 Coffret Silent Stills avec 70 cl 54,8 160/180

5 cl et Bonde
452 1 MOSSTOWIE 24 ANS 09/1979 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 06/2004 Etui 70 cl 40,0 100/110
453 1 MOSSTOWIE 26 ANS 15/05/1979 Signatory Vintage 10/03/2006 N° 12756 27 of 274 Tube Métal Oval 70 cl 52,8 90/100
454 1 NORTH PORT BRECHIN 1974 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1993 Etui 70 cl 40,0 110/120
455 1 NORTH PORT BRECHIN 29 ANS 29/08/1975 Signatory Vintage 13/06/2005 N° 2961 82 of 185 Tube Métal Oval 70 cl 57,5 100/110
456 1 NORTH PORT 20 ANS 1979 OF Rare Malt 10/1999 N° 0891 Etui 70 cl 61,2 160/175
457 1 NORTH PORT BRECHIN 1981 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2005 Etui 70 cl 43,0 110/120
458 1 PORT ELLEN (T.L.B) 22 ANS 1979 OF 2001 1st Release 2391 of 6000 Etui 70 cl 56,2 1000/1200
459 1 PORT ELLEN 24 ANS 1978 OF 2002 2nd Release 8954 of 12000 Etui 70 cl 59,4 400/450
460 1 PORT ELLEN 24 ANS 1979 OF 2003 3rd Release 3863 of 9000 Etui 70 cl 57,3 500/550
461 1 PORT ELLEN 25 ANS 1978 OF 2004 4th Release 302 of 5100 Etui 70 cl 56,2 450/500
462 1 PORT ELLEN 25 ANS 1979 OF 2005 5th Release 1759 of 5280 Etui 70 cl 57,4 450/500
463 1 PORT ELLEN (H.E) 30 ANS 30/11/1974 Signatory Vintage 05/10/2005 N° 6757 98 of 235 Canister 70 cl 46,0 270/300
464 1 PORT ELLEN 30 ANS 30/11/1974 Signatory Vintage 31/08/2005 N° 6756 18 of 266 Tube Métal Oval 70 cl 58,5 270/300
465 1 PORT ELLEN 24 ANS 08/04/1975 Prestonfield N° 1775 29 of 350 Coffret 70 cl 46,0 130/140
466 1 PORT ELLEN 30 ANS 14/01/1975 Signatory Vintage 31/08/2005 N° 159 18 of 206 Tube Métal Oval 70 cl 56,9 240/270
467 1 PORT ELLEN 24 ANS 08/04/1975 Signatory Vintage 05/11/1999 Millenium Edition - N° 1769 281 of 402 Tube Métal 70 cl 43,0 140/150
468 1 PORT ELLEN (T.L.B) 22 ANS 28/09/1976 Signatory Vintage 30/07/1999 N° 4795 270 of 282 Coffret 70 cl 55,1 160/180
469 1 PORT ELLEN 22 ANS 1978 OF Rare Malt 10/2000 N° 9871 Etui 70 cl 60.5 225/250
470 1 PORT ELLEN 20 ANS 1978 OF Rare Malt 10/1998 N° 8464 Etui 70 cl 60,9 200/220
471 1 PORT ELLEN 26 ANS 09/1978 Douglas Laing 03/2005 one of 568 Etui 70 cl 50,0 200/220
472 1 PORT ELLEN (H.E) 23 ANS 05/09/1978 Signatory Vintage 18/02/2002 N° 5265 3 of 464 Coffret 70 cl 60,9 150/165
473 1 PORT ELLEN (T.L.B) 23 ANS 16/11/1979 Signatory Vintage 24/10/2003 N° 6774 220 of 359 Coffret 70 cl 56,3 140/150
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474 1 PORT ELLEN 23 ANS 16/11/1979 Signatory Vintage 28/10/2003 N° 6770 877 of 889 Tube Métal 70 cl 43,0 110/120

475 1 PORT ELLEN 21 ANS 09/1979 Douglas Laing 02/2001 one of 768 Etui 70 cl 50,0 125/135

476 1 PORT ELLEN 20 ANS 11/12/1979 Gordon et Mac Phail 10/2000 N° 7244-7247 Etui 70 cl 60,7 180/200

477 1 PORT ELLEN 19 ANS 1980 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1999 Etui 70 cl 40,0 380/420

1 PORT ELLEN 19 ANS 1981 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2000 Etui 70 cl 40,0

1 PORT ELLEN 19 ANS 1982 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 2001 Etui 70 cl 40,0

478 1 PORT ELLEN 18 ANS 11/1981 Douglas Laing 11/2000 one of 444 Etui 70 cl 50,0 250/280

1 PORT ELLEN 18 ANS 10/1982 Douglas Laing 01/2001 one of 780 Etui 70 cl 50,0

479 1 PORT ELLEN 18 ANS WINTER 1981 Douglas Mac Gibbon SPRING 2000 Provenance Etui 70 cl 43,0 225/250

1 PORT ELLEN 1982 M & H Cask Selection 00 11 05 one of 240 Tube Métal 70 cl 55,7

480 1 ROSEBANK 14 ANS 06/1990 Chieftain’s 02/2005 N° 1544-46 N° 1128 Canister 70 cl 46,0 65/70

481 1 ROSEBANK 17 ANS 1989 Murray et Mc David 2006 Guigal Hermitage Blanc 407 of 950 Tube Métal 70 cl 55,3 80/90

482 1 ROSEBANK 20 ANS 26/02/1981 Signatory Vintage 27/06/2001 N° 410 817 of 958 Tube Métal 70 cl 43,0 80/90

483 1 ROSEBANK 12 ANS 05/04/1989 Signatory Vintage 24/10/2001 N° 716 32 of 427 Tube Métal 70 cl 43,0 130/140

1 ROSEBANK 9 ANS 14/02/1990 Signatory Vintage 07/12/1999 N° 529 169 of 470 Tube Métal 70 cl 43,0

1 ROSEBANK 12 ANS 27/11/1991 Signatory Vintage 15/12/2003 N° 4697+98 304 of 685 Tube Métal 70 cl 43,0

484 1 ROSEBANK 16 ANS 22/06/1990 Malt Pedigree - La Maison du Whisky 16/01/2007 N° 1511 262 of 326 Tube Métal 70 cl 57,7 140/150

1 ROSEBANK 12 ANS OF Flora & Fauna Etui 70 cl 43,0

485 1 ROSEBANK (M.E) 12 ANS 27/11/1991 Signatory Vintage 01/09/2003 N°4696 Coffret Bois 50 cl 58,1 90/100

1 ROSEBANK (M.E) 12 ANS 18/02/1991 Signatory Vintage 11/11/2003 N° 567 Coffret Bois 50 cl 60,0

486 1 ROSEBANK 10 ANS 20/04/1989 Signatory Vintage 31/01/2000 N° 912 6 of 318 Coffret Silent Stills avec 70 cl 56,2 110/120

5 cl et Bonde

487 1 ROSEBANK 12 ANS 02/1989 Douglas Laing 09/2001 one of 546 Etui 70 cl 50,0 160/180

1 ROSEBANK 1988 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 1996 Etui 70 cl 40,0

1 ROSEBANK 15 ANS 06/1990 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 04/2006 Etui 70 cl 40,0

488 1 ROSEBANK 20 ANS 1981 OF Rare Malt 05/2002 N° 1014 Etui 70 cl 62,3 140/150

489 1 ROSEBANK 22 ANS 1981 OF Rare Malt 04/2004 N° 2428 Etui 70 cl 61,1 150/160

490 1 ROSEBANK 1990 Berry Bros & Rudd 2005 N° 1518-20 Filet toile de jute 70 cl 46,0 140/150

1 ROSEBANK 16 ANS 1989 Murray et Mc David N°035/678 Coffret Bois 70 cl 46,0

491 1 ROYAL BRACKLA 19 ANS 1979 The Vintage Malt-Cooper’s Choice 1999 Etui 70 cl 50,0 70/80

492 1 SCAPA 1986 Gordon et Mac Phail 1997 Etui 70 cl 40,0 110/120

1 SCAPA 1987 Gordon et Mac Phail 1999 Etui 70 cl 40,0

493 1 SPEYBURN 10 ANS OF Canister 70 cl 40,0 50/60

1 OLD PULTENEY 12 ANS OF Etui 70 cl 40,0

494 1 SPRINGBANK (T.L.B) 34 ANS 20/05/1967 Signatory Vintage 18/07/2001 N° 1944 31 of 188 Coffret et certificat 70 cl 47.2 300/350

495 1 SPRINGBANK (T.L.B) 32 ANS 22/05/1967 Signatory Vintage 01/12/1999 N° 1946 35 of 218 Coffret et certificat 70 cl 50.9 300/350

496 1 SPRINGBANK 35 ANS 1968 Berry Bros & Rudd 2003 Filet toile de jute 70 cl 46,0 270/300
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497 1 SPRINGBANK 34 ANS 12/02/1969 Signatory Vintage 10/10/2003 Rare Reserve - N° 262 354 of 408 Coffret Bois et certificat 70 cl 54,7 300/350

498 1 SPRINGBANK (T.L.B) 30 ANS 30/09/1969 Signatory Vintage 22/06/2000 N° 1687 136 of 208 Coffret et certificat 70 cl 50.6 220/240

499 1 SPRINGBANK 36 ANS 16/06/1970 Signatory Vintage 16/06/2006 N° 1629 350 of 461 Coffret Bois laqué et certificat 70 cl 53,1 300/350

500 1 SPRINGBANK 30 ANS 10/1972 Chieftain’s 10/2002 N° 410 one of 576 Coffret 70 cl 57,8 190/210

501 1 SPRINGBANK 28 ANS 06/1974 Chieftain’s 11/2002 N° 1159 one of 702 Coffret 70 cl 46,0 160/180

502 1 SPRINGBANK 14 ANS 1989 OF 09/2004 Port Wood one of 7200 Etui 70 cl 52,8 80/90

503 1 SPRINGBANK 12 ANS 08/12/1989 Signatory Vintage 03/10/2001 N° 499 one of 441 Caissette Bois 50 cl 57,3 100/110

1 SPRINGBANK 11 ANS 10/03/1989 Signatory Vintage - La Maison du Whisky 08/2000 N° 105 Tube Métal 70 cl 45,0

504 1 SPRINGBANK 12 ANS 12/1991 OF 02/2004 Bourbon Wood one of 5986 Etui 70 cl 58,5 70/80

505 1 SPRINGBANK 9 ANS 1996 Murray et Mc David Guigal Hermitage Cask one of 480 Tube Métal 70 cl 46,0 50/60

506 1 SPRINGBANK 35 ANS OF Limited Edition Coffret Bois 70 cl 46,0 500/600

507 1 SPRINGBANK 30 ANS OF Limited Edition Coffret Bois 70 cl 46,0 350/400

508 1 SPRINGBANK 30 ANS Milroy Golden Strength Coffret 70 cl 50,0 200/220

509 1 SPRINGBANK 25 ANS OF Limited Edition Coffret Bois 70 cl 46,0 225/250

510 1 SPRINGBANK 21 ANS OF Etui 70 cl 46,0 160/180

511 1 SPRINGBANK 15 ANS OF Etui 70 cl 46,0 120/130

1 SPRINGBANK 12 ANS OF Etui 70 cl 46,0

512 1 SPRINGBANK 10 ANS OF Etui 70 cl 46,0 110/120

1 SPRINGBANK 10 ANS OF Etui 70 cl 57,0

513 1 SPRINGBANK 10 ANS OF C.V Etui 70 cl 46,0 40/45

514 1 LONGROW 10 ANS 1994 OF Etui 70 cl 46,0 60/70

515 1 LONGROW 14 ANS OF Etui 70 cl 46,0 60/70

516 1 ST MAGDALENE 1965 Gordon et Mac Phail-Connoisseurs Choice 75 cl 40,0 230/260

517 1 ST MAGDALENE 1975 Gordon et Mac Phail 2005 Rare Old Coffret Bois 70 cl 43,0 160/175

518 1 ST MAGDALENE 1975 Gordon et Mac Phail 04/06/2003 N° 20 one of 303 Etui 70 cl 49,0 140/150

519 1 ST MAGDALENE (T.L.B) 19 ANS 1979 OF Rare Malt 10/1998 N° 5800 Etui 70 cl 63,8 180/200

1 ST MAGDALENE 1981 Speymalt 1997 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0

520 1 TALISKER 1986 OF Spécial RELEASE Etui 100 cl 45.8 80/90

TD-S: 5 AM Distiller’s 

Edition

521 1 TALISKER 1989 1999 2765 of 7000 70 cl 59.3 90/100

522 1 TEANINICH (B) 1976 Speymalt 1995 Spirit of Scotland Etui 70 cl 40,0 120/130

1 TEANINICH 1993 Gordon et Mac Phail 2005 N° 5055 one of 360 Etui 70 cl 46,0

1 TEANINICH 10 ANS OF Flora & Fauna Etui Maison du Whisky 70 cl 43,0

523 1 TOMATIN 1976 Forbes Ross Co LTD. 1999 Coffret 70 cl 46,0 140/150

1 TOMATIN 30 ANS Highlands & Islands Scotch 2334 of 2400 Coffret Bois et certificat 70 cl 43,0
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524 1 GLENKINCHIE 10 Ans OF Etui 70 cl 43,0 80/90

1 LAGAVULIN 16 ANS OF Etui 70 cl 43,0

1 OBAN (T.L.B) 14 ANS OF Canister 70 cl 43,0

525 1 DALWHINNIE (H.E) 15 ANS OF Etui 70 cl 43,0 90/100

1 GLEN KINCHIE 1986 OF Spécial RELEASE Etui 100 cl 43,0

G/273-7-D Distiller’s 

Edition

526 1 DALWHINNIE 1981 OF Etui 70 cl 43,0 90/100

1 GLEN ALMOND 1989 The Vintage Malt 1997 Canister 70 cl 40,0

1 GLEN ARDOCH 12 ANS Burn Stewart Canister 70 cl 40,0

527 1 TAMNAVULIN 12 ANS OF Canister 70 cl 40,0 70/80

1 GLEN TURNER 15 ANS La Martiniquaise Etui 70 cl 40,0

1 LORD OF ISLAY The Vintage Malt Etui 70 cl 43,0

528 1 PRIDE OF STRATHSPEY 12 ANS Gordon et Mac Phail Etui 70 cl 40,0 80/90

1 FINLAGGAN The Vintage Malt Etui 70 cl 40,0

1 GLEN LAIRG 12 ANS Clydesdale Scotch Canister 70 cl 40,0

529 1 GLEN TURNER 8 ANS La Martiniquaise Canister 70 cl 40,0 25/30

1 BELL’S 12 ANS Arthur Bell Etui 70 cl 40,0

530 1 JOHNNIE WALKER 15 ANS John Walker & Sons Etiquette verte Etui 100 cl 43,0 70/80

1 JOHNNIE WALKER 15 ANS John Walker & Sons Etiquette verte Etui 70 cl 43,0

531 1 JOHNNIE WALKER 18 ANS John Walker & Sons Etiquette Gold Etui 100 cl 43,0 120/130

1 JOHNNIE WALKER 18 ANS John Walker & Sons Etiquette Gold Etui 70 cl 43,0

532 1 JOHNNIE WALKER John Walker & Sons Etiquette Bleu 70 cl 40,0 120/130

533 1 J & B RARE Justerini & Brooks Tube Métal 70 cl 40,0 60/70

1 J & B EXCEPTION 12 ANS Justerini & Brooks Tube Métal Carre 70 cl 40,0

1 J & B RESERVE 15 ANS Justerini & Brooks Etui 70 cl 40,0

534 1 BLACK PRINCE 17 ANS Black Prince Bouteille Céramique Coffret 70 cl 40,0 70/80

535 1 CHIVAS PREMIUM 12 ANS Chivas Etui 70 cl 43,0 70/80

1 CHIVAS REGAL 18 ANS Chivas CG 04964P Etui 70 cl 40,0

536 1 CHIVAS ROYAL SALUTE 21 ANS Chivas Bouteille Céramique Etui et aumonière 70 cl 40,0 90/100

537 1 CLAN CAMPBELL 12 ANS Muir Mackenzie & Co Canister 70 cl 40,0 55/60

1 WILLIAM LAWSONS 12 ANS Coffret Plexiglas 70 cl 40,0

1 DIMPLE 15 ANS Etui 70 cl 40,0

538 1 CLAN CAMPBELL 18 ANS Muir Mackenzie & Co Legendary Coffret Luxe et Certificat 70 cl 40,0 50/60

539 1 MURDOCH’S 15 ANS Douglas Murdoch & Co Perfection Etui 70 cl 43,0 70/80

1 WILLIAM PEEL 25 ANS Premium Etui 70 cl 40,0

540 1 WHITE & MACKAY 21 ANS Coffret Luxe et Certificat 70 cl 43,0 70/80
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Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49 - Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03 - besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

ORDRE D’ACHAT - VENTE DU DIMANCHE 17 MARS 2013

Nous vous prions de joindre un chèque bancaire d’un montant 
de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les offres d’achats, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs. Les lots seront adju-
gés aux prix les plus bas permis par les autres enchères. Au cas où votre ordre d’achat aboutirait, un bordereau comportant le détail de
vos acquisitions vous sera envoyé avec les instructions de paiement, puis une facture. En vue d’éviter tout délai de livraison, nous
conseillons aux éventuels acheteurs non connus de nous, de bien vouloir se faire connaître ou de donner leurs références avant la vente.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, je déclare les accepter et vous prie 
d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais de vente).
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Besch Cannes Auction l’une des Premières Maisons Européennes de Ventes aux Enchères de Vins

PROCHAINES VENTES DE GRANDS VINS EN PRÉPARATION

Maître Jean-Pierre Besch  04 93 99 33 49   •   Pascal Kuzniewski  04 92 28 51 27
POUR INCLURE VOS BOUTEILLES DANS NOS VENTES VEUILLEZ CONTACTER L’ÉTUDE OU L’EXPERT
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